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I. Scopul general al funcției: 

Elaborarea proiectelor de acte normative de reglementare în sectorul electroenergetic și al surselor 

regenerabile de energie. Elaborarea documentelor aferente promovării proiectelor de acte normative, 

elaborate de Departamentul energie electrică și regenerabilă. 

 
II. Sarcinile de bază ale funcției: 

 Elaborează proiectele de acte normative de reglementare în sectorul electroenergetic și în 

sectorul energiei regenerabile; 

 Elaborează, în conformitate cu actele legislative și normative în domeniu, proiecte de acte 

normative de reglementare precum și documente aferente promovării proiectelor de acte 

normative, elaborate de Departamentul energie electrică și regenerabilă (în special, analize 

ale impactului de reglementare, sinteze ale recomandărilor parvenite din partea părților 

consultate, note informative); 

 Participă la elaborarea proiectelor de acte legislative, de acte de completare și modificare a 

actelor legislative ce țin de activitățile din sectorul electroenergetic și al energiei regenerabile, 

reglementate de ANRE; 

 Întocmește avize la proiectele de acte legislative și normative expediate de Parlament, Guvern, 

ministere și alte autorități publice ce țin de sectorul electroenergetic și al energiei regenerabile; 

 Examinează (după caz) neînțelegerile dintre titularii de licențe din sectorul energiei electrice 

și regenerabile și dintre consumatorii finali și titularii de licențe respectivi în ceea ce privește 

aplicarea actelor normative de reglementare, elaborate de SR și aprobate de Consiliul de 

administrație al ANRE; 

 Întocmește, conform sarcinilor concrete primite, rapoarte, note informative privind activitățile 

desfășurate sau unele acțiuni întreprinse de Secția reglementări. 

 

III. Cerințe specifice: 

Studii: Studii superioare universitare, absolvite cu diplomă de licență în domeniul tehnic cu profil 

energetic sau economic, media diplomei de studii superioare nu mai mică de 7,5. 

 

Experiența profesională: Experiență practică în domeniul energetic. 

Cunoștințe suplimentare: 

 Posedarea limbilor: engleza – avansat, rusă – avansat; 

 Competențe de elaborare, formatare şi prezentare a documentelor, abilități de utilizare a 

calculatorului la nivel avansat – MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook) și aplicații 

online; 

 Cunoașterea sectorului electroenergetic, a sectorului energiei regenerabile şi a legislaţiei în 

domeniu, necesare pentru executarea sarcinilor stabilite; 

 Cunoaşterea legislaţiei Republicii Moldova referitoare la activităţile reglementate de ANRE, 

Directivelor Europene din domeniul energiei electrice şi energiei regenerabile, principiilor şi 

metodelor de reglementare, politicii tarifare, principiilor de funcţionare a pieţelor şi a 

principiilor privind protecţia drepturilor consumatorilor. 
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